
                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

LITERARNI NATEČAJ ZA KRATKO ZGODBO  
 
 

Sofija – Medgeneracijska hiša Lendava v času od  25.8.2014 do 29.8.2014 prireja Sofijin festival. 
Festival je namenjen ženskam iz različnih okolij in iz različnih generacij, ki so se znašle v težjih 
življenjskih situacijah, hkrati pa festival želi izpostaviti in povdariti posebno vez, ki jo ženske 
ustvarjamo med seboj. 

 
Projekt sofinancira Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve. Na Sofijinem festivalu se bomo 
dotaknili različnih tematik: kako biti ženska, ženske na poti do zdravja, ženske razpete med sabo in 
pričakovanji drugih, ženske narodnostnih manjšin in politična participacija, ženske v zrelih letih. 

 
V sklopu festivala razpisujemo tudi literarni natečaj za kratko zgodbo z naslovom »Ženska 
izbira«, kjer bodo posameznice lahko spregovorile o svojih čustvih in občutkih ter skozi literarni 
prispevek ubesedile in razkrile plasti svojih občutkov, s katerimi se vsakodnevno soočajo v 
življenju. 

 
Na podlagi vseh zbranih prispevkov bomo izdali in natisnili knjižico najbolj ganljivih zgodb, ki jih 
bomo izbrali s pomočjo strokovne žirije in delno preko spleta z glasovanjem bralcev.  
Na literarnem večeru, ki ga bomo pripravili ob svečanem zaključku festivala, bomo izdano knjižico 
predstavili in prebrali nekaj najboljših zgodb. 

 
Z natečajem želimo predstaviti posamezne zgodbe žensk, ki so skrite za zidovi in pokazati stresne 
plati njenega vsakdanjika. Ženske premoremo moč, modrost in čut empatije, ki nas vsakodnevno 
utrjujejo in vodijo skozi prepreke in različne situacije, ki nas doletijo v življenju. To pa ni vedno 
lahko, saj od vsake posameznice zahteva, da vsakič gre tudi preko lastne notranje ovire, ki jih v 
različnih aspektih današnjega vsakdanjika pogosto spregledamo. 

Zato vabimo in pozivamo vse ženske, da prisluhnete svoji ženski plati, poslušate svojo intuicijo, da 
sežete v globine svoje notranjosti in jo skušate ubesediti ter delite svojo zgodbo. 

 



                                                                                                         

 

 

 

 

POTEK NATEČAJA 
Zgodbe naj bodo napisane na temo »Ženska izbira« in obsegajo od 2.000 do 6.000 znakov (s 
presledki).  
Napisane zgodbe lahko ostanejo tudi anonimne. V tem primeru uporabite psevdonim ali jih 
označite s šifro. Zgodbe pošljite po pošti na naš naslov: Sofija – Medgeneracijska hiša Lendava, 
Glavna ulica 48, 9220 Lendava ali po elektronski pošti: sofija.lendava@gmail.com. 

Vse prejete prispevke bo pregledala strokovna žirija, ki bo tri najboljše kratke zgodbe nagradila. 
Člani komisije, ki bodo pregledovali prispela besedila, ne bodo imeli dostopa do omenjenega  
elektronskega naslova. 

POGOJI IN ROK 
Na razpisu lahko sodelujejo vse ženske, ki želijo predstaviti svojo zgodbo in se izražajo v 
slovenskem jeziku, zgodba pa mora biti še neobjavljena. Svoje prispevke pošljite do začetka 
avgusta, zadnji dan za oddajo je petek, 8.8.2014. Strokovna komisija bo izbrala najboljše zgodbe, 
ki bodo objavljene v tiskani knjižici in na naši spletni strani ekokultura.si. 
 
Med objavljenimi zgodbami bomo izbrali in nagradili tri najboljše, delno s pomočjo strokovne 
žirije in delno preko spletnega glasovanja na podlagi všečkov. 
Podelili bomo tri praktične nagrade, avtor najbolje ocenjene zgodbe pa bo hkrati s praktično 
nagrado dobil možnost udeležbe na delavnicah in predavanjih v Sofiji – Medgeneracijski hiši 
Lendava, v vrednosti 100 €.  
Nagrajene zgodbe bomo tudi prebrali na literarnem večeru ob slavnostnem zaključku Sofijinega 
festivala.  
Roki in načini spletnega glasovanja bodo objavljeni naknadno. Knjižica bo natisnjena in izdana do 
pričetka festivala. 
 
DODATNE INFORMACIJE: 

t: 0590 55380 in m: 070 441 654, e: sofija.lendava@gmail.com, n: Glavna ulica 48, 9220 Lendava. 
 
 
 
                                                                                                       Lepo vas pozdravljam,  

 
Simona Ferčak 

 
 
 

 Lendava, 20.6.2014 
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